



కేపీహెచ్బీ కాలనీలో అద్భుత ప్రగతి

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 4 : సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో కేపీహెచ్బీ కాలనీ అద్భుత ప్రగతిని సాధించిందిని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. బుధవారం కేపీహెచ్బీ కాలనీ డివిజన్ లో రూ.79.10 లక్షలతో చేపట్టిన 7 ఓపెన్ జిమలను, రూ.70 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీరోడ్డు మరమ్మత్తు పనులను ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరావులు ప్రారంభించారు. కేపీహెచ్బీ కాలనీ 3, 4, 6, 9 ఫేజ్ లు, శిల్పా ఎవెన్యూ, డ్రీమ్ వ్యూ కాలనీ లలో ఓపెన్ జిమలను ప్రారంభించడంతో పాటు కేపీహెచ్బీ కాలనీ 9వ ఫేజ్ లో రూ.40 లక్షలు, 4వ ఫేజ్ లో రూ.30 లక్షలతో చేపట్టనున్న సీసీరోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో కో ఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా, సాయిబాబా చౌదరి, ఆయా కాలనీల వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నేతలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు, జిపీఎంఎస్ ఈకా సత్యనారాయణ, డీకా ఆనంద్, ఏకా సాయిప్రసాద్ తదితరులున్నారు.



కేపీహెచ్బీ కాలనీలో అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరావు

బాలాజీనగర్ లో..

బాలాజీనగర్ డివిజన్ లో దీర్ఘకాలిక సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించి ఆదర్శవంతంగా అభివృద్ధి చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు తెలిపారు. బుధవారం బాలాజీనగర్ డివిజన్ లో రూ.3.50 కోట్లతో చేపట్టిన సీసీరోడ్డు పనులకు ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ శిరిషా బాబూరావులు శంకుస్థాపన చేశారు. బాలాజీనగర్ కాలనీలో రూ.40 లక్షలు, కేపీహెచ్బీ కాలనీ 5వ రోడ్డులో రూ.40 లక్షలు, కేపీహెచ్బీ కాలనీ టెంపుల్ బస్టాప్ ఎదురుగా రూ.55 లక్షలు, కన్యకాపరమేశ్వరీ టెంపుల్ దగ్గర రూ.25 లక్షలు, ఆంజనేయనగర్ రోడ్డు నెం.2, 9 లలో రూ.50 లక్షలు, శ్రీహరినగర్ వసుంధర వైద్యశాల రోడ్డులో రూ.70 లక్షలు, ప్రగతి నగర్ రోడ్డు నెం.10లో రూ.45 లక్షలు, టీ ఆంజయ్యనగర్ సాయిబాబా టెంపుల్ వద్ద రూ.25 లక్షలతో చేపట్టనున్న సీసీరోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో కో ఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా, మాజీ కార్పొరేటర్ బాబూరావు, డివిజన్ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ గౌడ్, వెంకటేశ్ చౌదరి, అరుణాశెట్టి, పవన్ కుమార్, భాస్కర్, సుశీల్, శారద, యాదుల్, తిరుపతిరావు, రంగమోహన్, అశోక్, ప్రకాష్, జయరాజ్, జీవన్, నర్సింహ, ఖాజా, ఫయాజ్, మున్నూ, సావిత్రి, లలిత, ధనలక్ష్మి, ఈకా సత్యనారాయణ, డీకా ఆనంద్, ఏకా శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.

నేడు కూకట్‌పల్లిలో ప్రగతి నివేదన సభ

హాజరుకానున్న మంత్రి కేటీఆర్..

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 4 : కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రగతి నివేదన సభను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు కోరారు. నేడు సాయంత్రం 4 గంటలకు కేపీహెచ్బీ కాలనీ 9వ ఫేజ్ లో జరిగే ఈ ప్రగతి నివేదన సభకు రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖామంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలో ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు చేపట్టిన 45 రోజుల పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భంగా.. కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలో తొమ్మిదేండ్ల కాలంలో జరిగిన అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరించేందుకు ప్రగతి నివేదనసభను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రంగధాముని ఫంట్ లోక్ పార్కు ప్రారంభం.. బాలాజీనగర్ డివిజన్ లోని రంగధాముని

(పడిఎల్) చెరువుగట్టుపై రూ.9 కోట్లతో అభివృద్ధి చేసిన రంగధాముని ఫంట్ లోక్ పార్కును మంత్రి కేటీఆర్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే చెరువు సుందరీకరణలో భాగంగా రూ.19 కోట్లతో చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులకు, సీవర్జేట్ డ్రైన్ పైప్ లైన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అనంతరం కేపీహెచ్బీ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని కల్వకుంట్ల రోడ్డులో శ్రీలాపార్కు ఫైడ్, ఎన్ఎంఆర్ వినయ్, డ్రీమ్ వ్యూ కాలనీ, గోపాల్ నగర్ కాలనీ మీదుగా ముఖ్యత్య చెరువు వరకు రూ.12 కోట్లతో చేపట్టనున్న సీవర్జేట్ పైప్ లైన్ పనులకు మంత్రి కేటీఆర్ శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాలలో ఆయా కాలనీలు వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నేతలు పాల్గొనాలని కోరారు.

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ఆలయాల అభివృద్ధి

మూసాపేట, అక్టోబర్ 4: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత ఆలయాల అభివృద్ధి, పూజ రులకు గౌరవ వేతనం లభిస్తోందని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు. మూసాపేట డివిజన్ పరిధి పాండరంగనగర్ లోని శ్రీ ప్రసన్న వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం బుధవారం ఘనంగా జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ తూము శ్రావణ్ కుమార్ హాజరయ్యారు.

రేపు కూకట్‌పల్లి జిడ్పీహెచ్ఎస్ లో.. సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ ప్రారంభం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 4 : కూకట్‌పల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ కార్యక్రమం రేపటినుంచి ప్రారంభమవుతున్నట్లు కూకట్‌పల్లి జోనల్ కమిషనర్ వి.ముమత తెలిపారు. బుధవారం కూకట్‌పల్లి జిడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ కార్యక్రమ ప్రారంభానికి ఏర్పాటు పనులను జిడ్పీ ముమత, ఎస్ఈ చిన్నారెడ్డి, డీసీ కృష్ణయ్య, ఎంఈవో ఆంజనేయులు పరిశీలించారు.

డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన

బాలానగర్, అక్టోబర్ 4 : బాలానగర్ డివిజన్ ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నట్లు బాలానగర్ కార్పొరేటర్ ఆవుల రవీంద్రరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం డివిజన్ పరిధిలోని పూల్ బాగ్ కాలనీలో రూ. 18 లక్షలతో భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు.

ఫతేనగర్ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ పర్యటన..

ఫతేనగర్ డివిజన్ సమస్యలకు త్వరలో శాశ్వత పరిష్కారం చూపనున్నట్లు స్థానిక కార్పొరేటర్ పండాల్ సతీష్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం డివిజన్ పరిధిలోని శివాలయం వీధిలో జిపీఎంఎస్, జలమండలి అధికారులతో కలిసి ఆయన పర్యటించారు.

తుది ఓటరు జాబితా విడుదల

కూకట్‌పల్లి @ 4,47,523
కొత్తగా జాబితాలో చేరిన ఓటర్లు 14,713

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 4 : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం తుది ఓటరు జాబితా తాను విడుదల చేశారు. కూకట్‌పల్లిలో 4,47,523 మంది ఓటర్లు.. కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలో తుది ఓటరు జాబితా ప్రకారం 4,47,523 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. పురుషులు 2,34,575, మహిళలు 2,12,828, ఇతరులు 120 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ముసాయిదా ఓటరు జాబితాలో 4,32,810 మంది ఓటర్లు ఉండగా... పురుషులు 2,27,212, మహిళలు, 2,05,478, ఇతరులు 120 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ముసాయిదా ఓటరు జాబితాపై ఫిర్యాదులు, అభ్యంతరాలను తెల



కూకట్‌పల్లి జంట సర్కిళ్ల కార్యాలయంలో తుది ఓటరు జాబితాను ప్రచురిస్తున్న ఏకాఆర్ఎస్, డీసీ రమేశ్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది

పాలని కోరడంతో ప్రజలనుంచి 25,632 ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. కొత్తగా ఓటరు నమోదు కోసం 17,180 దరఖాస్తులు, జాబితానుంచి పేరు తొలగింపు కోసం 3,112 దరఖాస్తులు, తప్పుల సవరణ కోసం 5,338 దరఖాస్తులు, ఎన్ఆర్ఐ ఓటరు కోసం 2 దరఖాస్తులు వచ్చాయి.

సీఎం కేసీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం



తెలంగాణలో ఆర్పీలకు సీఎం కేసీఆర్ వేతనాలను పెంచటాన్ని హర్షిస్తూ ఆర్పీ కాలనీ డివిజన్ లో ఆర్ పీలు సీఎం కేసీఆర్ చిత్రపటానికి బుధవారం క్షీరాభిషేకం చేశారు. ఇక్కడి కార్పొరేటర్ కార్యాలయం వద్ద సీఎం కటౌట్ కు పాలతో అభిషేకం చేసి.. మిఠాయిలు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్పీలు స్వప్న, వరలక్ష్మి, పద్మ, వనజ, శోభారాణి, ప్రసన్న, అరుణ, మంజుల, పద్మ, షామిలీ, ఫర్వూర్, ఉమ, మిత్రవింద, శైలజ, పార్వీ నేతలు పాల్గొన్నారు. - మియాపూర్, అక్టోబర్ 4



స్వాగతం సుస్వాగతం

ప్రగతి నివేదన సభ

ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికై
45 రోజులు పాదయాత్ర చేసి మీకు తోడుగా
నేనున్నా అని భరోసా ఇస్తూ... కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీర్వాదం పొంది దిగ్విజయంగా పాదయాత్ర ముగించుకుని నేడు ప్రగతి నివేదన సభ జరుగుతున్న సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేయుచున్న మంత్రి వర్యులు, యాత్ ఐకాన్ శ్రీ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు గారికి మరియు నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు స్వాగత సుమాంజలి.

వేదిక : నేడు సా.3.00 గం.లకు
కె.టి.ఆర్ పార్కు, ఫోరం మార్ దగ్గర,
కె.పి.హెచ్.బి.కాలనీ, కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం



శ్రీ మాధవరం కృష్ణారావు గారు
ఎమ్మెల్యే, కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం



సతీష్ అరోరా
 డి - ఆర్డినేటర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ



బిఆర్ఎస్ పార్టీ - కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం